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Veletrh pracovních příležitostí JOB FAIR
KONTAKT 2016
Tisková zpráva

Láká vás práce v oblasti práva v předních mezinárodních a českých advokátních kancelářích na
našem trhu? Máte zájem o placenou zahraniční stáž? Mezinárodní studentský spolek ELSA Praha
pořádá již 16. ročník veletrhu pracovních příležitostí Job Fair Kontakt 2016 konaný ve dnech
7.-9.3.2016.

Na veletrhu jsou každoročně přítomny mezinárodní a české advokátní kanceláře, které hledají do
svých týmů ty nejlepší studenty i absolventy. Veletrh Job Fair Kontakt nabízí studentům se studijním
oborem zaměřeným na právo získat uplatnění v praxi. Studenti se mohou blíže seznámit se svými
budoucími zaměstnavateli skrze osobní setkání či pomocí mediálních prezentací. Návštěva veletrhu
zvyšuje šance na uplatnění studentů na trhu práce. Návštěvníci získají možnost nechat svá CV u
kteréhokoliv stánku účastníků.

Na místě budou mimo jiné hledat své budoucí kolegy významné advokátní kanceláře:

Allen & Overy
Havel, Holásek & Partners
Clifford Chance
White & Case
Taylor Wessing
Baker & McKenzie
Dvořák Hager & Partners
BBH
Ernst & Young

Letošní rok přinesl pozitivní změnu, kterou uvítají nejen studenti, ale také samotní vystavovatelé,
kterým tak bude poskytnuta možnost efektivnější a intenzivnější prezentace. Job Fair Kontakt se
bude nově konat ve třech dnech a to v termínu 7. - 9. 3. 2016 v Aule Právnické fakulty Univerzity
Karlovy, náměstí Curieových 7, 116 40 Praha 1. Každoročně veletrh navštíví stovky studentů a
absolventů různých vysokých škol. Změna v délce trvání veletrhu má především zajistit to, aby se na
veletrh dostaly i společnosti, kterým se to z důvodu velkého zájmu v letech minulých nepodařilo.

„JFK je skvělou příležitostí pro všechny ambiciózní studenty, protože představuje širokou škálu

http://www.elsa.cz/praha/aktualne/vzd-l-vac-aktivity/job-fair-kontakt-2016/#.VscMOI-cGUl


českých i mezinárodních advokátních kanceláří a seznamuje studenty s rozmanitými možnostmi
jejich budoucího uplatnění v oboru. Vřele doporučuji.“ Barbora, 3.ročník PF UK

„Job Fair Kontakt je jednou z mála příležitostí, kdy se na jednom místě můžete setkat se zástupci
mnoha kvalitních advokátních kanceláří. Nabídka je velmi široká, JFK Vám proto usnadní orientaci a
pomůže udělat první krok na cestě k Vaší právnické kariéře. Na akci tradičně panuje uvolněná
atmosféra a dobrá nálada.“ Daniel, 5.ročník PF UK

„Veletrh je každoročně očekávanou událostí, na které můžete získat kontakty na přední
zaměstnavatele v ČR a poohlídnout se po lukrativních pracovních místech pro studenty, které tyto
společnosti nabízejí. Po úspěšných předešlých ročnících se veletrhu chystám určitě znovu zúčastnit.“
Vojta, 2.ročník PF UK
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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